Расчет вала на кручение
Взять схему 2,  вариант 3 из материала, фотографии которого расположены ниже. 
Определить мощность, передаваемого 4 шкивом, найти вращающие моменты на шкивах, построить эпюру крутящих моментов, определить необходимый диаметр вала из условия прочности и жесткости. Вычислить также деформации участков и полный угол закручивания. 
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IHpumeuarue. [TpUBATH:
Jnonyckaemeie Hanpskenns [ 7] =30 MITa;

Moztys capura G = 8:10° MITa;

JIOTCKAEMBIii yroJl 3aKpyIHBaHHs [ @o] = 0,02 paz/n;
s konsua C = dy/ dy=0,7;

paccTogHue MEKIY mkuavu L =2 M.





